

Construido muelle por valor de ₡ 10 millones

Con un costo de 10 millones 300 mil colones fue construido en Acajutla el Muelle de Pesca Artesanal, inaugurado ayer por el viceministro de Agricultura y Ganadería, don Gregorio Elias Valladares.

Según informaron serán beneficiados 400 pescadores artesanales, que actualmente tienen en servicio 100 embarcaciones, que pueden atracar en un moderno muelle con sus productos marinos para su consumo y venta en los mercados nacionales.

Los funcionarios de CENDEPESCA,

que tuvieron a su cargo la ejecución de este proyecto, indicaron que en esta forma se ha construido el mejor muelle pesquero en todo el litoral del Pacífico centroamericano, que tiene todas las facilidades para atracar, entrar en aguas profundas sin peligro e incluso en caso de reparación tiene dique o rampa de acceso, para subir barcos o para salida de barcos pesqueros.

Constituye una de las obras mejor diseñadas en el litoral salvadoreño, según informó el Ing. Eduardo Urrutia Evans,

—Pasa a la página 29—

De Santa Ana

Meñor muere en hospital después de larga agonía

(Santa Ana). Después de ocho días de estar agónico, murió en el Hospital San Juan de Dios, la menor Ana Marliza Campos Ponce, de 14 años.

En la morgue del centro asistencial fue reconocido el cadáver por el Juez de Tránsito y se asentó en acta, que murió a causa de fractura en el cráneo, que sufrió al caer de un vehículo en marcha.

La menor, en compañía de su madre señora María Leonor Campos, habían venido el domingo 3 de los corrientes de San Salvador y se dirigían al estadio santaneco a efectuar ventas, con motivo de celebrarse un encuentro futbolístico. Madre e hija se conducían en un pick-up, el que colisionó con otro vehículo y por el impacto la

—Pasa a la página 12—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

DEMOSTRACION. El Ing. Francisco Ulloa (extremo izquierdo), especialista de NCR Corporation, impartió una conferencia sobre Bases de Datos INGRES, a

los socios de la Corporación de Contadores. El propósito de la conferencia, en el Centro Social de los Contadores, fue el de generar información oportuna para los administradores de los negocios.

Imprescindible será el carnet electoral

El Consejo Central de Elecciones, empadronará en término de tres meses a un millón 600 mil ciudadanos que participarán en el proceso electoral.

El Ing. Mauricio Escalante, jefe de la División Técnica que elabora el proyecto del carnet electoral, dice que actualmente se trabaja en forma intensiva, a efecto de concluir seis meses antes de las elecciones de 1987, el mencionado proyecto.

El carnet electoral, será un documento de primerísima importancia, sostiene el Ing. Escalante, por el hecho de que éste servirá para toda acción legal. El contenido de la Ley Electoral, lo sitúa como un documento imprescindible para la vida ciudadana y el que no lo tenga, automáticamente pierde su identidad y no podrá sacar licencia de conducir, casarse, recibir herencia, salir del país o emprender cualquier acción judicial.

En el aspecto político, el carnet, vendrá a convertirse en el sello de honestidad y pureza que garantizará a los próximos eventos electorales, ya que como hasta hoy ha funcionado, por medio de cédulas de identidad personal, se ha prestado a

—Pasa a la página 12—



Foto de LA PRENSA, por Larín. CONIMEIRA. Trabajos científicos que representen la experiencia del ingeniero salvadoreño, se esperan en el CONIMEIRA II, informa el Ing. Alvaro Morazán.

El 21 inauguran Exposición de Arte Cerámica

La inauguración de la exposición de Arte Cerámica del artista Edamoto, se llevará a cabo el día jueves 21 de agosto, de las 7 p.m. en adelante.

Dicho evento cultural tendrá lugar en el Atico, Galería de Arte, situada en Condominio Torre Molina, local 2, 3a. Calle Poniente

—Pasa a la página 12—

Unión de Industrias Textiles apoya arancel

Las tarifas arancelarias asignadas a los productos textiles en el NAUCA II, deben mantenerse para ofrecer a la industria textil salvadoreña, la adecuada protección actual, informan empresarios salvadoreños.

Destacan que la industria textil tiene la suficiente capacidad para abastecer las necesidades nacionales, además de exportar

—Pasa a la página 7—

Búsqueda de terroristas lleva a cabo el ejército

Guarniciones de todo el país, realizan operaciones regionales para contrarrestar a los grupos subversivos que se movilizan en sus jurisdicciones.

man que en las últimas horas, ha habido una notoria baja en el accionar bélico en todo el territorio nacional, debido a que supuestamente los grupos terroristas

—Pasa a la página 22—

PDC explica porqué no responde acusaciones

El PDC se abstiene de responder ciertas acusaciones, pues hay que saber distinguir su importancia, dice el gerente de Comunicaciones de ese partido, Efraín Allrío Guerra.

Se refiere a noticia sobre: "Crítica al PDC por no dar crédito a noticias". Sostemos, que la libertad de expresión es básica para el desarrollo de los pueblos; pues todos tenemos

—Pasa a la página 12—

Ministro ordena cerrar una pedrera por daños

El cierre de la pedrera "El Refugio", prometió el Ministro del Interior Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, al llevar a cabo una gira de inspección a la Colonia Bosques del Matazón No. 1.

Directiva Pro-Mejoramiento de la Colonia, señores Ing. Agr. José Rigoberto Lemus, José Virgilio Cañales y José Gregorio Quijada. "Si la situación de la pedrera 'El Refugio', es el cierre, dijo que si tenía

—Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

CLINICA ADUANAL. El ministro de Hacienda don Ricardo J. López, durante inspección que realizó a las instalaciones del cuartel de la Policía de Aduana, en el Aeropuerto El Salvador, a fin de constatar las necesidades que tiene la Clínica Médica de ese cuerpo de seguridad en la base aérea. Le acompañan un enfermero y el comandante de la base aduanal.

Evalúan destrucción de prolongada lucha

Países enemigos de la paz y la libertad son los que patrocinan y dirigen los movimientos terroristas que tanto luto y dolor han traído a El Salvador.

Así lo afirma el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, al hacer una evaluación de la destrucción sufrida por el pueblo salvadoreño, a lo largo de la prolongada lucha fratricida, que tiene aproximadamente siete años y que ha cobrado numerosas vidas, correspondiendo un elevado porcentaje de éstas, a personas, ancianos y niños que no tienen nada que ver con cuestiones de tipo político.

No sólo son vidas humanas que podrían ser útiles a la sociedad las que se han perdido inútil y estérilmente, sostiene el COPREFA; sino que también es de reflexionar sobre el grado de depravación moral ha que se ha sometido a una población civil a la que bajo amenazas de diversa índole se ha obligado a mentir y a delinquir, sin importar a los dirigentes terroristas el mal que se ha hecho a gente que por desgracia cayó bajo su influencia y a quien con engaños y otras argucias se convenció para que engrosaran las filas subversivas.

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

AYUDAS FAMILIARES. La gran cantidad de ciudadanos que recorren a la zona de carga del Aeropuerto El Salvador, a reclamar mercaderías y encomiendas de familiares que residen en los Estados Unidos, principalmente, es una labor ar-

dua, dijeron los empleados de la sección aduanera de carga de esa base aérea. La gráfica capta a los usuarios de esos servicios de entrega de mercaderías, donde se lleva a cabo un control efectivo por parte de la Corte de Cuentas de la República.